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Q1 What MO MGMA member benefits are most valuable to you?
Answered: 23 Skipped: 0

Total Respondents: 23  

# OTHER BENEFITS YOU WOULD LIKE TO SEE ADDED DATE

1 I appreciate the education and being able to share that with others. 1/20/2023 1:26 PM
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Monthly Webinars

Quarterly Connection panel discussions

Annual Conference

Friday Focus surveys

Enews announcements, legislative news, and bi-monthly newsletter

ACMPE resources

Community networking

Scholarships and awards

Professional enrichment
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2 Everything MGMA offers, is a Benefit to me 1/20/2023 11:15 AM

3 I marked the conference. I was able to attend last year and it was good, but my organization
doesn't pay for conferences so it would be cost-prohibitive for me to pay out of pocket.

1/20/2023 8:31 AM


